

## 新闻联播再批蓬佩奥：背负四宗罪 突破做人底线

即时报道 中港台即时

美国国务卿蓬佩奥已多次就2019冠状病毒疾病(COVID-19)发表被指任意栽赃中国的言论,引发中方强烈不满。中国官媒央视《新闻联播》连续两天发表评论,抨击蓬佩奥“背负四宗罪”“突破做人底线”。

继前天播发评论抨击蓬佩奥后,《新闻联播》昨晚再播发国际锐评《背负四宗罪的蓬佩奥突破做人底线》。锐评指出,在美国历史上从没见过像蓬佩奥这样的国务卿,硬是把在中情局期间“撒谎、欺骗、偷窃”那一套带到美国外交场合,断崖式拉低了美国的声望。疫情发生以来,蓬佩奥变本加厉,其所作所为已经突破做人的底线。

锐评列举蓬佩奥背负的四宗罪:首先,蓬佩奥推动“断供”世卫组织,对全球抗疫



中国官媒央视《新闻联播》连续两天发表评论,抨击蓬佩奥“背负四宗罪”“突破做人底线”。(法新社档案照)

尤其是对最不发达国家和弱势群体的疫情应对是有百害而无一利;其次,为掩盖美国政府疫情应对的不及格,蓬佩奥不断“甩锅”中国,蓄意挑动仇恨对立,一再破坏国际防疫合作的努力;第三,疫情本已对

全人类造成创伤,但在蓬佩奥的推动下,美国政府继续对伊朗、古巴等国搞“极限施压”,酿成更大的人道主义灾难;第四,蓬佩奥在美国国内疫情防控上袖手旁观,置美国民众生命于不顾,一味追求政治私

利。

此前,《新闻联播》在前天(27日)也播发国际锐评《散播“政治病毒”的蓬佩奥正把自己变成人类公敌》称,疫情暴发以来,蓬佩奥作为美国首席外交官,在疫情防控上毫无作为,却在给中国泼脏水方面跳得最凶。

锐评指出,蓬佩奥在危机

面前没有表现一丁点职业操守与责任担当,反而不断散播“政治病毒”,挑拨离间,搬弄是非,不断践踏人类道德底线,不断干扰国际公共卫生合作,自甘沦为全人类团结抗疫的绊脚石,沦为病毒扩散的帮凶。

发布 / 2020年4月29日

### 全球航空交通量锐减逾50%

(早报讯)国际航空运输协会(IATA)说,受2019冠状病毒疾病(COVID-19)大流行冲击,3月份全球航空交通量与去年同期相比锐减超过一半。

法新社报道,国际航空运输协会周三(29日)表示,以每名乘客飞行公里数衡量总收入,乘客收益率下降了52.9%,“这是近代航空史上最大的跌幅,也反映出政府为减缓冠病传播而采取的行动所带来的影响。”

国际航空运输协会总干事兼总裁朱尼亚克(Alexandre de Juniac)说:“这个3月对航空业来说是灾难的一个月。”

飞机制造商波音公司周三宣布将削减10%员工,英国航空公司也正在拟定裁员计划,周三外泄的一份内部记录显示,该航空的母公司IAG集团决定削减多达1万2000个职位。英国航空雇有4万2000名员工。文 / 陈慧璋

## 印尼“封城”日记之三

### 民丹市长肺炎病毒死亡 中加省府市长中招

印尼廖群岛省首府民丹岛丹戎檳榔市长赛鲁尔Syahrul于4月11日被检测确诊新冠肺炎后,在当地最好的省府医院治疗,前日突然深感呼吸困难进行抢救,28日下午4时45分不幸逝世,享寿59岁。与市长同样被确诊的包括市长夫人(53岁)、一名男孙(9岁)和私人医生(36岁)。较早十多天前,市长的助理哈山努汀也已中招在4月12日逝世,说明市府官员多人已被感染,据悉有13人被查检中招,目前在地方政府医院救治。



印尼已有4个市长中招,民丹丹戎檳榔市长是首个新冠死亡市长

谁传染了市长?据市府人员说,大约一个月前,赛鲁尔市长曾到楠榜省府和巴东办事,是否当时中招,有待查核。

4月29日,市长遗体正式安葬,丹戎檳榔市府广场仍有许多市长的亲朋好友前往哀悼,为市长送殡。

#### 总统下令各地认真备充足粮品

佐科维总统于昨天向各有关部门和全国省县市首长下令,应认真查核基本米粮的储存和供需状况,必须确保有足够的供应和安全,如

有短缺必须立即解决。

根据总统查核后得到报告,在全国34省中,有7省米粮不足够,11省缺乏玉米,30个省缺乏白糖,31个省缺乏白蒜,22个省鸡蛋不足,23个省缺大红辣椒,19个省缺朝天椒。总统下令商业部、粮储局和各省安排供需平衡。实际上,印尼当前迫切需要进口的生活必需品是白糖、白蒜和红葱。后三者价格高涨,百姓多有怨言。

#### 总统启动援助一千万套生活必需品

疫情影响了全国一千万个贫困家庭的生活,佐科

维总统宣布从4月27日开始,由各地首长安排分发援助“生活粮品包”,每个包裹内有10公斤米、食油、甜酱油、辣椒酱、十包熟食面、沙丁鱼、牛肉罐、茶叶包、甜炼乳、肥皂,庄进一个大包裹,总统府指定由梭罗市的华裔大企业Sritex负责供应布包裹,包裹外印上“总统援助”大字,以防各地方首长乘机敲政治宣传,因为官方发现,在中爪哇格拉登县,县长就在包裹外写上女县长的名字“丝丽穆雅尼”,明显是搞政治宣传,为她参选宣传。雅加达省长也每个包裹放一份安妮士的宣传单,乘机宣传个人。因此总统府已下令,全部使用布包裹,外印“总统援助”,将根据特定名单在全印尼分发,总数为九百九十万份(一千万份)。显然,扶贫粮品,很容易发生贪污做弊,如何妥善处理,是各地政府的重要任务。

#### 分发贫民三个月援助现款

佐科维还另援助最贫困的家庭现款每个月60万盾,每家庭获得3个月,单在雅加

达,最贫困家庭有一百三十万户。

政府为应对疫情,已拨出600多亿盾,目前看来还是远远不足,因此新冠疫情严重打击了全国经济,远比2008年金融危机惨重,佐科维政府如何应对和克服,是

严峻的挑战。总统已决定今年10月的20届国会运动会改到2021年10月举行,而今年9月23日举行的270个地区首长选举,显然也须延长到明年7月或9月。更多的困难,还有待全力以赴解决。(李全)



市长出殡现场,许多官员市民前来哀悼